2009-J1526

LEGISLATIVE RESOLUTION honoring Janet M. Criscuoli upon the occasion of receiving the Community Service Award from the American Italian Coalition of Organizations

WHEREAS, It is the practice of this Legislative Body to take note of and publicly acknowledge individuals of remarkable integrity and character who have inspired and brought pride to our majestic Empire State with their strong contributions to the community and model citizenship; and WHEREAS, Attendant to such concern, and in full accord with its longstanding traditions, this Legislative Body is justly proud to honor Janet M. Criscuoli upon the occasion of receiving the Community Service Award from the American Italian Coalition of Organizations; and WHEREAS, A native of Brooklyn, Janet M. Criscuoli grew up in Boro Park and attended New Utrecht High School, where she excelled in government and student activities; she then attended St. Francis College, where she earned a Bachelor of Science Degree in Business Management; and WHEREAS, An Assistant Vice President of TD Bank, Janet M. Criscuoli began her career in banking 30 years ago as a part time teller and worked her way up through the ranks and currently manages the branch in Dyker Heights; and

WHEREAS, A true citizen of Brooklyn, New York, Janet M. Criscuoli believes in giving back to the community she loves so much; she participates in several local organizations including the 13th Avenue Board of Trade, Prospect Park Cluster No. 10 for the Diocesan and the Cathedral Club; and

WHEREAS, It is the sense of this Legislative Body that when individuals of such noble aims and accomplishments are brought to our attention, they should be celebrated and recognized by all the citizens of the great State of New York; and

WHEREAS, This Legislative Body is pleased to have this opportunity to express its highest admiration for Janet M. Criscuoli and to wish her continued success in all of her future endeavors; now, therefore, be it RESOLVED, That this Legislative Body pause in its deliberations to honor Janet M. Criscuoli upon the occasion of receiving the Community

Service Award from the American Italian Coalition of Organizations; and be it further

RESOLVED, That a copy of this Resolution, suitably engrossed, be transmitted to Janet M. Criscuoli.